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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint mikor fog eljönni Magyarországra a Hollik 
István KDNP-s országgyűlési képviselő által vizionált civilizációs ütközet?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „Hollik István: elkerülhetetlen egy civilizációs ütközet” című hírben azt írják,
hogy  „Hollik  István  KDNP-s  országgyűlési  képviselő  a  geopolitikai  folyamatokból  egy
pódiumbeszélgetésen azt mondta, hogy „azt a tanulságot lehet leszűrni, hogy elkerülhetetlen egy
civilizációs ütközet.”:

„A Batthyány Lajos Alapítvány és a Szent István Intézet által szervezett, Mi az iszlám és hogyan hat
világunkra?  című  fórumon  elmondott  köszöntőjében  a  kormánypárti  politikus  felidézte  egy
személyes élményét, abból az időből, amikor tagja volt az Európa Tanács nevű "sóhivatalnak".

Elmondása szerint a tanács egy 2017-es bizottsági ülésén szerepelt a programban egy előterjesztés,
melynek témája az volt, hogyan egyeztethető össze a saría az európai jogrendszerrel; egy lengyel
képviselővel egyetértettek abban, hogy felesleges ilyen kérdéseket megvitatni.

Hozzátette  azonban:  érdemes  megnézni  a  mai  európai  valóságot,  ahol  az  iszlám  hátterű
bevándorlónépesség robbanásszerűen növekszik, a népességrobbanásban lévő muszlim országokra
pedig várhatóan igen súlyos hatással lesz a globális felmelegedés.

Ezekből  a  folyamatokból  azt  a  tanulságot  lehet  leszűrni:  egy  civilizációs  ütközet  egyszerűen
elkerülhetetlen, "Nyugat-Európában előbb, nálunk inkább utóbb" - közölte Hollik István.”

Kérdezem Önt:

Ön szerint mikor fog eljönni Magyarországra a Hollik István KDNP-s országgyűlési képviselő által



vizionált civilizációs ütközet?
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